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Hudičeva limona – spominska smer 
Roku Žaklju

Karakteristika smeri
Čas plezanja: 30h.

Smer je predvsem v spodnjem delu skrajno krušljiva.

Potrebna oprema: 15 navadnih klinov jeseničanov, 7 specialnih, 5 profilnih in nekaj kratkih, debelih 
klinov, komplet metuljev, 1 krempeljc, 3 ploščice.

Dostop: Enak kot za Centralno (Kamniško) smer (Rzenik-severozahodna stena).

Opis
Vstop pri podstavku levo od votline. Po najlažjih prehodih na vrh podstavka do velike police pod 
streho in navzdol do klina. Na polico in desno v neizrazito previsno poklino. Po njej gor proti desni. 
Dalje navzgor po previsni zajedi čez napokano polico. Neroden prestop v desno na polico in desno 
pod oranžne strehaste zapore. Naravnost gor čez drobir in levo po nakazani poklini, nato čez 
previs in sive plošče do poličke. Navzgor na navidezno večjo polico, desno po njej in dalje po 
poševni gredi do majhne lope. Desno okoli roba in gor na raz, malo levo in desno navzgor po 
odpočeni zajedi in naloženih blokih na stebrič (stik s Peklensko pomarančo). Levo po travnati 

Dolžina: 250 m Tip: Skalna Ocena: VII+, A3-
A4/V-VI, A2-A3

Varovanje: Klini

Prvi plezalci: Sebastjan Semrajc in Gregor Kresal 20.12.1992, 3.1.1993, 30.-31.1.1993, 7.-
8.2.1993.



polici, čez dva zaporedna previsa in levo gor na polico pod gladkimi ploščami. Levo po polici pod 
razom in čez previs, nato levo za velik rogelj, kjer je stik s Peklensko cedevito. Po tej smeri po 
skrajno drobljivem svetu do gredine in levo gor do luske. Z leve strani na veliko odpočeno lusko, 
kjer je ponovni stik s Peklensko pomarančo. Dalje po tej smeri na rob stene. Prva plezalca sta se 
pod veliko rdečo zajedo umaknila levo po gredini mimo majhnega macesna v Osrednji steber.

Rzenik, severna stena: 17 Peklenska cedevita, 18 Hudičeva limona – spominska smer Roku Žaklju, 
19 Jožek, 20 Peklenska pomaranča.
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Rzenik, severozahodna stena: 12 Velika zajeda. Rzenik, severna stena: 14 Prečenje severne stene, 
16 Osrednji steber, 17 Peklenska cedevita, 18 Hudičeva limona – spominska smer Roku Žaklju, 19 
Jožek, 20 Peklenska pomaranča, 21 Andromeda, 22 Smer Modec-Režek.
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